1 octet = groupe de 8 bits _ 3 2 1 0 Décimal | RBinaire Héxadécimal
I 1
Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit | Bit ade(n) - ,a' n” + b n®+cn + d n g fuaneo it
1615 |14 13|12 1120 9 8|7 |6 5|4 3|2|1]|0 L LELEG A
| ',‘l 1] 10 1] 1111 0 1 | o1 1 1] 0 | 1 0% LSB (Least Significant Bit) ; gggg ggi{; g:g;
L_sase (Most significant Bit) L qusrtet = groupe de 4 bits | iC“'a;ice =R 2 00000100 ox0a
l 1 mot = groupe do 16 bits J S e 128 5 0000 0101 0x05
T 6 0000 0110 0x06
SR D 7 0000 0111 0x07
o 200 8 0000 1000 0x08
) eI oo (500 9 0000 1001 0x09
ObjetS 10 0000 1010 0x0A
11 0000 1011 0x0B
Conversion 12 0000 1100 0x0C
L 13 0000 1101 0x0D
_ Préfixes binaires (prefixes CEY) . Préfixes décimaux (préfixes S) Binaire 14 | 00001110 OxOF
Nom | Symb. Facteur Nom | Symb. Facteur Err. 15 0000 1111 OxOF
kibi | Ki |2%=1024 ko |k 10°=1000 2% 16 0001 0000 0x10
mebi| M |2°=1048575 mégal M | 10°= 1000 000 5% 17 0001 0001 0x11
gbi | Gi [2%=1073741824 giga G 10°=1000 000 000 7%
tébi | T |2%=1099 511627 776 téra | T 10=1000 000 000 000 9% 3'1 0001.1111 Dxllii
[ pesi | i 2°0 = 1 125 899 906 842 624 | peta] P 10" = 1 000 000 000 000 000 1% S B 0010 0000 0x20
exbi | Ei2%0=1 162 821 504 606 846 976 exa | E10'%=1000 000000 000 000 000 13% = 33 0010 0001 0x21
zébi | 7 270=1180 591 620 717 411 303 424 zatta) Z 107 =1000 000 000 000 000 000000 | 15°%
yoi | Yi 2%0=1208025 819614 629174 706 176| | yotta Y 10%*= 1000 000 000 000 000 000 000 00 17 % , . . . .
- S — Numeération 63 | 00111111 0x3F
64 0100 0000 0x40
HéXadéCimale 65 0100 0001 Ox41
I - 127 01111111 Ox7F
MemOIre 128 1000 0000 0x80
128 1000 0001 0x81
i 254 1111 1110 OxFE
Taille = 255 | 11111111 OXFF

Dernier - premier +1

Un octet (8 bits) de 0 a 255
256 valeurs possibles
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